## 個人情報保護に関する宣言

当院は、当院をご利用になる方々の個人情報につきまして、『個人情報保護に関する法令』及び厚生労働省が策定した『医療・介護関係事業者における個人情報の適切な取扱いのためのガイドライン』を遵守して、個人の人格尊重の理念の下に、下記の通り個人情報の保護を行うことを宣言致します。

記

- 1 当院では、この宣言を当院の職員その他関係者に周知徹底し、実行します。
- 2 当院では、個人情報の保護のために『個人情報保護規定』を定め、責任体制を明確にするとともに、保管・管理の措置を講じます。
- 3 当院では、個人情報の入手を適法に行い、その利用目的等については院内 に掲示して告知します。個人情報の利用は、利用目的に沿った範囲内につい て、業務上必要な範囲に限り行います。
- 4 当院では、ご本人からの個人情報の開示請求に応じます。
- 5 当院では、ご本人の承諾なく第三者への個人情報の提供を行いません。ただし、利用目的で示した範囲及び、法律により情報開示が求められる場合には、法律やガイドラインに沿った開示を行う場合があります。

2005年4月1日医療法人さざなみ 鈴木病院院 長 鈴 木 治 徳